■日本語
このコンテンツはカタログポケットアプリで世界中に登場しています。
無料アプリ「Catalog Pocket」は、訪日外国人の80%が親しむ言語に対応しています。
読者の皆さんの母国語に翻訳されたコンテンツをお楽しみください。

■英語
This content is available all over the world in the Catalog Pocket app.
The FREE app Catalog Pocket is accommodate many languages that cover 80% of foreign visitors to Japan.
Please enjoy the content in your native language.

■韓国語
이콘텐츠는 카탈로그 포캣 앱으로 전 세계에 등장하고 있습니다.
무료 앱 "Catalog Pocket"은  방일 외국인의 80 %가 익숙해하는 언어에
대응 하고 있습니다.
독자 여러분의 모국어로 번역 된 콘텐츠를 즐겨보시기 바랍니다.

■中文簡体字
本内容已由app「Catalog Pocket」在世界各地登场。
免费app「Catalog Pocket」支持80%访日外国旅客所使用之语言。
请尽情享受这些被翻译后之内容。

■中文繁体字
本内容已由app「Catalog Pocket」在世界各地登場。
免費app「Catalog Pocket」支援80%訪日外國旅客所使用之語言。
請盡情享受這些被翻譯後之內容。

■タイ語
คอนเทนต์นี้เป็นแอพแคตตาล็อก พ็อกเก็ตทีแพร่หลายไปทั่วโลก
“แคตตาล็อก พ็อกเก็ต”แอพพลิเคชั่นฟรีที่รองรับภาษาที่ผู้มาเยือนประเทศญี่ปุ่น 80% ที่คุ้นเคย
ให้คุณได้เพลิดเพลินไปกับข้อความที่ถูกแปลเป็นภาษาของผู้พูด
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